Laholms BK ) )
Varsilverbarometer CN MEMORIAL med FORANMALAN 2017-04-24

Partavling, 13 bord, 26 par. Antal brickor: 24. Medel: 288.0.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 9 365.5 63.45 Goran Johansson - Jan Jonsson 9624 8317 Laholms BK
2 16 344.4 59.79 Agneta Edbergh - Anders Olsson 12217 4950 Vastra Bjare BK
3 11  340.8 59.17 Lars Adie - Roger Saarva 51619 93734 BK Allians, Halmstad
4 19 334.0 57.99 Lena Skoglund - Gunilla Johansson 8594 32115 Laholms BK
5 23 3336 57.92 Ulf Backman - Karl-Otto Waara 82648 46227 BK Opalen - Laholms BK
6 10 327.3 56.82 Lasse Larsson - Marianne Larsson 2505 18989 BK Allians, Halmstad
7 17 326.2 56.63 Thomas Knutsson - Sven-Ake Johnson 45577 11007 Laholms BK
8 13 306.7 53.25 Inger Ostenson-Traff - Jonny Aronsson 89395 88229 BK Allians, Halmstad - Hasslovs BK
9 25 306.2 53.16 Lennart Nordberg - Maud Brink 13321 82812 Laholms BK
10 22 304.8 52.92 Jan Wistrom - Christer Palmquvist 4167 92256 BK Allians, Halmstad
11 18 304.4 52.84 Gunno Nilsson - Stefan Johnson 51049 9632 Laholms BK
12 8 303.2 52.64 Karin Nilsson - Bert Gustavsson 87406 12209 Vastra Bjare BK
13 15 301.3 52.30 Torvald Spiik - Kenneth Johansson 42814 11997 BK Allians, Halmstad - BK Falkenberg
14 1 293.3 50.92 Tommy Johansson - Roland Svensson 16141 92781 Laholms BK
15 21 2926 50.80 Rolf Runquist - Kristina Sahlin 38985 25964 Laholms BK
16 12 277.7 48.22 Maria Ohlsson - Jan Gustavsson 87599 35158 Laholms BK - Hasslévs BK
17 26 263.8 45.80 EvaHagman - Ingalill Svensson 90661 92783 Laholms BK
18 4 260.7 45.27 Anders Hantoft - Gunnar Alexandersson 82097 8881 Laholms BK
19 3 257.2 44.65 Evalena Glimne - Ib Jensen 81091 40257 Laholms BK
19 7 257.2 44.65 Lena Boivie - Boris Larsson 18497 12220 Vastra Bjare BK
21 6 255.8 44.41 Sven-Erik Persson - Ulla Skérberg 13405 15888 Laholms BK
22 14 246.8 42.85 Tom Sandquist - Monica Sandquist 33275 33276 Laholms BK
23 5 2345 40.72 Maria Andreasson - Inga-Maj Baath 61184 81079 Laholms BK
24 24 2247 39.02 Inga-Maj Askfelt - Jens Ahslund 15376 88230 Munka Ljungby BS - Hasslévs BK
25 2 215.3 37.37 Ulla Petersson - Solveig Svensson 81499 91544 Laholms BK
26 20 210.0 36.46 Lars-Eric Thedeby - Greger Sundgren 28669 28664 Laholms BK
1 4 E6B3 Basta kontrakt 2 4 K2 Basta kontrakt 3 & KDKn9543 Basta kontrakt
Nord vE1053 3¢ N =110 Ost v KD96 54 O =-450 Syd v5 44 S D -2-300
Ingen + K54 NS + D765 ov +985
#Kn54 & ¢ v & NT #643 & ¢ v & NT «D3 & ¢ v & NT
4D102 4 KKnb N796 87 4 D8763 & EKn95 N25816 46 « E872 N6 6 385
vDKn72 vK984 S79687 v8 vE73 S25812 v9763 vKD1082 S 66 385
+D103 ¢Kn2 06 47 45 +94 ¢+ E1083 O 117 5 117 ¢ Kn763 ¢ E4 O7 7 104 8
#K32 «D976 V64745 #DKn1087 #K9 vV 117 5 117 #EK95 &Kn6 vV 7 7 104 8
49874 + 104 410
v6 v Kn10542 v EKn4
+ E9876 ¢ KKn2 + KD102
#E108 #E52 #108742
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
3 24 INS+2 4Q 150 23.0 10|11 16 24 O +2 *2 -170 240 0016 13 4v O-2 ¢+K 200 23.0 1.0
22 5 INN+2 «7 150 23.0 10| 3 24 24 0+3 v2 200 200 40|23 6 5vDO-1 T 200 23.0 1.0
9 18 INN+1 6 120 180 6.0|22 5 24 O+3 v2 200 200 40| 1 3 34 N= v2 140 18.0 6.0
17 10 INS+1 42 120 180 6.0|25 2 34V +2 vK -200 20.0 4.0|18 11 34 N= ¢A 140 18.0 6.0
25 2 INN+1 6 120 18.0 6.0| 4 23 24 O+4 44 -230 10.0 14.0|26 2 34 N= vK 140 18.0 6.0
4 23 2¢ S+1 &2 110 12.0 12.0| 9 18 24 O+4 *T -230 10.0 14.0|21 8 4v V-1 4K 100 14.0 10.0
15 12 24 S= v7 110 12.0 12.0|17 10 24 V+4 *6 -230 10.0 14.0| 4 25 34 N-1 ¢ A -50 9.0 15.0
21 6 2¢ S+1 «2 110 12.0 12.0|19 8 24 O+4 *T -230 10.0 14.0|10 19 44 N-1 ¢ A -50 9.0 15.0
11 16 INN= v8 90 6.0 180|20 7 24 O+4 v2 -230 10.0 14.0|12 17 34 N-1 ¢ A -50 9.0 15.0
14 13 INN= v4 90 6.0 18021 6 24 O+4 vJ -230 10.0 14.0|22 7 44 N-1 %] -50 9.0 15.0
20 7 INN= *7 90 6.0 18.0|26 1 24 O+4 ¥5 -230 10.0 14.0| 5 24 34 N-2 ¢ A -100 4.0 20.0
19 8 3v0O-1 48 50 20 22.0|14 13 44 O= va -420 20 22.0|15 14 4v O= oT -620 1.0 23.0
26 1 3¢ S-1 vlJ -50 0.0 24.0|15 12 44 O+2 a7 -480 0.0 24.0|20 9 4v V= aK -620 1.0 23.0
4 « E1096 Bésta kontrakt 5 4754 Bésta kontrakt 6 & Kn42 Bésta kontrakt
Vast v 9852 34 V =-140 Nord v EK1043 64 O =-980 Ost vKD75 4v ND-1-100
Alla ¢ D42 NS + 106 ov 465
#Kn9 & ¢ v & NT #KKn4 & ¢ v & NT #K1094 & ¢ v & NT
D52 4KKn8743 N 6 9 9 4 6 4 EKN83 4 K10962 N7 1702 4D107 4865 N7 3986
vE6 vKn73 S6 9946 v D62 v7 S7170 2 v1086 v2 S 73886
¢Kn105 87 O7 4494 ¢ EK543 ¢ DKn87 O 4 124 128 +D9843 ¢EKnl072 O 6 104 5 6
#EKD72 #84 V64494 *9 *E72 V 4 125 1211 #Kn2 #ED85 V 6 104 5 6
a- D & EK93
vKD104 v Kn985 v EKn943
+ EK963 92 +K
10653 #D108653 #763
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
1 3 3+V-1 ¢2 100 19.0 5.0|17 14 3¢ V+3 vA -170 240 00| 2 4 5¢DO-1 &7 200 240 0.0
4 25 34 V-1 ¢2 100 19.0 50|11 20 3y O+3 9 230 220 2019 12 3v N+1 47 170 220 2.0
10 19 24 V-1 v9 100 190 50|24 7 440= vJ -420 200 40| 5 1 2vS+1 ¢3 140 170 7.0
15 14 44 V-1 v9 100 19.0 50| 2 4 44 O+2 v5 -480 11.0 13.0|13 18 3v S= ¢3 140 170 7.0
21 8 44 0-1 +K 100 190 50| 6 25 44 O+2 v5 -480 11.0 13.0(24 7 3v S= ¢3 140 170 7.0
23 6 44 0-1 ¢+A 100 19.0 5.0|13 18 44 O+2 v5 -480 11.0 13.0|26 3 3v S= %] 140 170 7.0
22 7 4vyN-1 +8 -100 12.0 12.0|16 15 44 O +2 v8 -480 11.0 13.0|16 15 4v N-1 ¢ A -50 9.0 15.0
5 24 24 V= ] -110 6.0 18.0|19 12 44 V+2 vK -480 11.0 13.0(17 14 4v S-1 v6 -50 9.0 15.0
16 13 24 V= v5 -110 6.0 18.0|22 9 44 O+2 v8 -480 11.0 13.0|21 10 4v N-1 ¢ A -50 9.0 15.0
18 11 24 V= v8 -110 6.0 18.0|23 8 44 O+2 v8 -480 11.0 13.0|23 8 4v S-1 %] -50 9.0 15.0
20 9 24 V= *] -110 6.0 18.0|26 3 44 O+2 v] -480 11.0 13.0| 6 25 4v S-2 +3 -100 2.0 220
26 2 24 V= %] -110 6.0 180| 5 1 44 0+3 ¢9 -510 1.0 23.0|11 20 4v S-2 %] -100 20 220
12 17 34 V= 2 -140 0.0 24.0|21 10 44 O+3 +9 -510 1.0 23.0[(22 9 4vy N-2 ¢ A -100 20 220
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7 & KD962 Basta kontrakt 8 4 K8753 Basta kontrakt 9 a- Basta kontrakt
Syd v 1052 44V =-130 Vast v Kn98 7¢ V =-1440 Nord v 10843 5& N D -2 -300
Alla + 532 Ingen + 874 ov + Kn32
&D5 & ¢ v & NT D10 & ¢ v & NT #Kn109652 & ¢ v & NT
#1087 &Kn3 N2 47765 «D10 & EKn96 N40520 & E42 & KD9653 N9 6 2 34
vEKn64 vK S24775 v 1054 vEK S40520 v EKKn97 vD5 S96 234
+ KD ¢ Knl1074 O 109 6 6 7 + Kn62 ¢ED10953 O 9 137 1112 410865 +94 O4 6 8 109
&#EKn42 #K109876 V 109 6 6 7 &#EKN842 &9 V 9 138 1112 &3 &E74 V46 9 109
4 E54 442 4 Kn1087
v D9873 vD7632 v62
+ E986 +K + EKD7
*3 #K7653 #KD3
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang
6 2 INV-2 46 200 240 00| 7 1 6¢V-1 vJ 50 240 00(23 12 54DO-1 ¢A 200 240 0.0
18 15 2NV-1 46 100 220 20| 6 2 3¢ O+2 v3 -150 220 20|21 14 54 0-1 ¢A 100 220 20
3 5 2vS-1 *+K -100 19.0 5.0(12 21 4¢ O+2 v3 -170 200 40| 8 2 340= *A -140 190 5.0
12 21 2v S-1 48 -100 19.0 50|26 4 5¢ O+1 v6 -420 180 6.0(15 20 3v V= & -140 19.0 5.0
7 1 3#V+1 oK -130 140 10.0|14 19 3NV +2 a5 -460 140 100 4 6 34 O+1 *K -170 16.0 8.0
22 11 4 0= s A -130 14.0 10.0|17 16 3NV +2 43 -460 14.0 10.0|19 16 5#DS-2 YA -300 14.0 10.0
25 8 3a4V+1 oK -130 140 10.0(22 11 3NO+2 &3 -460 140 100 1 9 44 0= +K -620 9.0 15.0
14 19 34V +2 a2 -150 70 17.0| 3 5 3NV+3 a3 -490 70 170 7 3 44 0= A -620 9.0 15.0
20 13 3 O +2 v3 -150 7.0 17.0|18 15 3NO+3 v2 -490 70 17.0(25 10 44 O= *A -620 9.0 15.0
23 10 3V +2 v2 -150 70 17.0(23 10 3NO+3 v2 -490 70 170(26 5 44 0= A -620 9.0 15.0
26 4 34 0+2 v3 -150 7.0 17.0|24 9 3NV+3 a3 -490 70 17.0(18 17 4y V+1 *J -650 4.0 20.0
17 16 2v S-2 *+K -200 20 22.0|20 13 3NO+4 v2 -520 20 22.0(13 22 44DO= +A -790 20 220
24 9 2vS-3 +K -300 0.0 240|25 8 6¢ O= a4 -920 0.0 24.0|24 11 3NDN-6 &A -1400 0.0 24.0
10 « E1092 Bésta kontrakt 11 «KD Bésta kontrakt 12 4 D9763 Bésta kontrakt
Ost vD1074 5¢ N =600 Syd v DKn10872 4v S =420 Vast vE2 34 N =140
Alla ¢ E942 Ingen + 1095 NS + ED65
&10 & ¢ v & NT &D2 & ¢ v & NT &107 & ¢ v & NT
476 & DKn43 N5 119 9 7 4385 410943 N 4 5 109 7 & K5 «E104 N7 56 98
vKn632 vE9 S5 109 9 7 vE4 v3 S 45 109 7 v106543 v DKn S756 98
+ D75 +83 082 446 ¢ 7432 + KKn86 O77 236 +3 ¢ KKn109874 O 6 8 6 4 5
#E932 #KKn875 V82446 &#EKKN63 #10874 V77236 &#KD863 &4 V686 45
& K85 & EKNn762 & Kn82
v K85 v K965 v K987
+ KKn106 +ED *2
D64 &95 &#EKnN952
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
4 6 3#DO-1 6 200 23.0 10|22 15 54DV-3 4K 500 240 00| 2 10 5¢DO-3 &J 500 23.0 10
23 12 24 0-2 ¢T 200 230 10| 1 11 4v N= &7 420 150 9.0|26 6 5¢DO-3 &J 500 230 10
7 3 2¢ S+1 a7 110 190 50| 5 7 4vyN= &7 420 150 90| 9 3 4¢DO-2 a2 300 19.0 5.0
18 17 2¢ S+1 a7 110 190 5.0(14 23 4v N= *7 420 150 9.0(20 17 5¢DO-2 A 300 19.0 5.0
19 16 INV-1 *2 100 16.0 8.0|16 21 4v N= &T 420 150 90|25 12 4v V-4 a3 200 16.0 8.0
8 2 INN= &7 90 14.0 10.0|19 18 4v N= &7 420 150 90| 5 7 34 N= &4 140 14.0 10.0
21 14 4v N-1 +8 -100 10.0 14.0(20 17 4v N= *4 420 150 9.0(16 21 4¢ O-2 a5 100 12.0 12.0
24 11 3¢ S-1 &A -100 10.0 14.0|25 12 4v N= &7 420 150 90| 8 4 34 N-1 &4 -100 9.0 15.0
25 10 INS-1 &3 -100 10.0 140|26 6 4v N= &T 420 150 9.0|19 18 34 N-1 &4 -100 9.0 15.0
13 22 34 0= +6 -110 6.0 180 9 3 3v N+1 *7 170 50 19.0| 1 11 44 N-2 *4 -200 4.0 20.0
1 9 2NS-2 v3 -200 20 22.0(24 13 3v N+1 &4 170 50 19.0|22 15 34 N-2 vQ -200 4.0 20.0
15 20 5¢ S-2 &A -200 20 220| 2 10 5vy N-1 &7 -50 20 22.0(24 13 34 N-2 vQ -200 4.0 20.0
26 5 3v N-2 *5 -200 20 220 8 4 5vyDN-1 T -100 0.0 24.0(14 23 44DN-2 4 -500 0.0 24.0
13 48 Basta kontrakt 14 4108 Basta kontrakt 15 4 EKn3 Basta kontrakt
Nord v 10753 3v O =-140 Ost v EKn109763 6NT S =990 Syd v E107 5v S =650
Alla + E6 Ingen ¢ E NS ¢+ E95
#1065432 & ¢ v & NT D98 & ¢ v & NT D432 & ¢ v & NT
a4 K973 442 N9 4373 a5 & K96 N 6 4 121212 «D1054 4962 N 8 11119 8
vKn6é vEKD92 S 94373 v 842 v5 S 6 4 121212 vKn83 v954 S 8 11119 8
+D873 ¢KKn1094 O 4 9 9 6 6 ¢ KKn7432 ¢ D1086 O78000 +DKn8 462 0522 34
&#K98 &7 V49 96 6 &Kn75 &#E10642 V78000 &#KKn7 #E10865 V52234
& EDKNn1065 & EDKNn7432 & K87
v84 vKD v KD62
+52 +95 + K10743
&EDKn &K3 &9
Par  Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poéang
9 5 24 S+l vJ 140 238 02| 1 13 44 S+3 *4 510 191 49(16 25 3NN+2 v2 660 240 0.0
21 18 3¢ O= s A -110 203 37|10 4 56 S+2 a5 510 19.1 49| 3 13 3NS+1 v8 630 220 20
23 16 3¢ O= s A -110 20.3 3.7(15 24 54 S+2 a7 510 191 49| 4 12 3NN= a2 600 180 6.0
1 13 3¢ O+1 +3 -130  13.2 10.8|17 22 4v N+3 +6 510 191 49|11 5 3NN= &5 600 180 6.0
6 8 3¢ O+1 s A -130 132 10.8(25 14 44 S+3 v8 510 19.1 49|21 20 3NN= »6 600 180 6.0
10 4 3¢ O+1 s A -130 13.2 108 6 8 44 S+2 &5 480 96 144( 2 14 INN+1 *6 120 12.0 12.0
15 24 44 O= s A -130 132 108| 9 5 4v N+2 &A 480 96 144|118 23 INN+1 &5 120 12.0 12.0
17 22 3v O = s A -140 6.1 17.9|(20 19 44 S+2 & 480 96 144|126 8 2NN= &5 120 12.0 12.0
25 14 3v O= s A -140 6.1 179 2 12 44 S= v2 420 49 19.1| 1 15 3NN-1 &5 -100 4.0 20.0
2 12 24DS-1 vl -200 14 22621 18 5¢DV-2 «T 300 14 226 7 9 3NN-1 &5 -100 4.0 20.0
20 19 34 S-2 vlJ -200 14 22623 16 5¢DV-2 «T 300 14 226(10 6 3NN-1 »6 -100 4.0 20.0
26 7 A+/A- 144 96|26 7 A+/A- 144 96(22 19 3NN-1 *6 -100 4.0 20.0
3 11 A-IA+ 96 144| 3 11 A-IA+ 96 144|124 17 3NN-1 &5 -100 40 20.0
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16 49874 Basta kontrakt 17 4102 Basta kontrakt 18 482 Basta kontrakt
Vast vE 6v N D -3-500 Nord vEG3 4v ND-1-100 Ost v D9875 4¢ O =-130
ov ¢ E1065 Ingen ¢ 972 NS + 864
10863 & ¢ v & NT #EDKn43 & ¢ v & NT *E64 & ¢ v & NT
~E32  KKn105 N2 2922 4 EKN75 4 K643 N7 3923 «Kn954  4D3 N8 346 4
v1053 v6 S$22922 v1042 v9 S739 23 vE32 v KKn106 S83 464
¢ Kn872 + KD9 0119 4 1111 + K6 ¢ED10853 O 5 103 9 4 ¢ KDKn93 ¢ E72 O5 108 6 8
*K92 #EDKn54 vV 119 4 1111 #K1082 #75 V 6 103 9 4 &3 #D872 V 5 108 5 6
D6 D98 4 EK1076
v KDKn98742 v KDKn875 v4
+43 ¢+ Kn4 + 105
*7 *96 #KKn1095
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
10 6 2vDS+1 ¢2 570 240 00|23 20 3v N+2 «7 200 240 00| 5 13 3#DS= v2 670 240 0.0
2 14 49 S= 42 420 220 20| 8 10 2v N+2 &7 170 21.0 3017 1 4v0O-2 K 100 220 2.0
7 9 3vS= ¢7 140 180 6.0[25 18 3v S+1 v2 170 21.0 30|11 7 2¢ V= 48 90 200 40
11 5 3vS= #2140 18.0 6.0|19 24 2vy N+1 ¢K 140 180 6.0|23 20 3¢ V= 48 -110 18.0 6.0
26 8 3vS= #2 140 180 6.0| 4 14 2v S= ¢K 110 14.0 10.0| 3 15 3¢ V+2 48 -150 14.0 10.0
16 25 4v S-1 vT 50 11.0 13.0|11 7 2vyS= ¢K 110 140 10.0| 8 10 3¢ V+2 LX) -150 14.0 10.0
18 23 4v S-1 *7 50 11.0 13.0|22 21 2v S= ¢K 110 14.0 10.0|26 9 3¢ V+2 48 -150 14.0 10.0
21 20 4v S-1 *2 -50 11.0 13.0| 2 16 3¢ O-1 *9 50 10.0 14.0| 4 14 2NV +2 48 -180 8.0 16.0
24 17 4v S-1 *2 -50 11.0 13.0| 5 13 4v S-2 +K -100 80 16.0|12 6 2NV +2 48 -180 8.0 16.0
4 12 4¢vyDS-1 &2 -100 6.0 18.0|12 6 3¢ O+1 ¥vQ -130 6.0 18.0(19 24 2NO+2 v7 -180 8.0 16.0
22 19 34 O+ *7 -170 4.0 20.0|17 1 34V= vA -140 4.0 20.0|22 21 3NO+1 46 -430 4.0 20.0
1 15 44 O= vQ -620 10 23.0| 3 15 44 O+1 v¥K -450 1.0 23.0| 2 16 3NV +2 LX) -460 1.0 23.0
3 13 44 O= *7 -620 10 23.0(26 9 44 V+1 vA -450 1.0 23.0|25 18 3NV +2 48 -460 1.0 23.0
19 #6432 Bésta kontrakt 20 4 8642 Bésta kontrakt 21 #1092 Bésta kontrakt
Syd v D83 24 S =110 Vast v EK963 5¢v N =650 Nord v 10754 44 O D -3500
ov ¢E75 Alla *2 NS +6
#EKn4 & ¢ v & NT #E107 & ¢ v & NT #KD542 & ¢ v & NT
475 » EK8 N57587 4E5 4Kn10973 N 8 6 117 8 4 EKNn865 4743 N 9 6 105 7
vEKKn6 v10972 S57587 v 1075 vD S 86 117 8 v K3 v 962 S 9 7 105 7
¢+Kn96 83 085855 + KKn653 ¢ 974 056 254 ¢ D83 ¢ EK104 046375
#KD107 #9832 V85855 #984 #K652 V5625414 #863 #Kn97 V463775
« DKn109 «KD « KD
v54 v Kn842 v EDKn8
+ KD1042 ¢ ED108 ¢ Kn9752
#65 #DKn3 *E10
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
23 22 2NV-3 43 300 240 00| 3 17 4y N+1 43 650 220 20|19 3 2v S+3 3 200 240 0.0
119 3v0O-2 «J 200 200 40|13 7 4v N+1 «J 650 220 20| 7 15 3v S+1 5 170 220 20
6 14 INO-2 ¢+K 200 200 40|18 2 4v N+1 «J 650 220 20| 2 20 INS+1 5 120 20.0 4.0
13 7 3v0-2 «Q 200 200 40| 1 19 4v N= 4T 620 11.0 13.0|14 8 24 V-2 ¢6 100 18.0 6.0
3 17 24 S= vK 110 160 80| 5 15 4¢v N= ) 620 11.0 13.0|10 12 24 V-1 +6 50 14.0 10.0
4 16 INV-1 «3 100 10.0 14.0| 9 11 4v N= +J 620 11.0 13.0|13 9 34 V-1 +6 50 14.0 10.0
5 15 INV-1 v3 100 10.0 14.0|12 8 4y N= ] 620 11.0 13.0|24 23 24 V-1 +6 50 14.0 10.0
9 11 INV-1 «3 100 10.0 14.0|20 25 4y N= «A 620 11.0 13.0|25 22 3&#N-1 43 -100 9.0 15.0
18 2 3v0O-1 s 100 10.0 14.0|23 22 4y N= 2 620 11.0 13.0|26 11 INS-1 45 -100 9.0 15.0
24 21 2v0O-1 «Q 100 10.0 14.0|24 21 4v S= aA 620 11.0 13.0|21 1 24 V= vT -110 6.0 18.0
26 10 34 S-1 vK -50 4.0 20.0|26 10 4y N= ) 620 11.0 13.0| 4 18 24 V+1 +6 -140 3.0 21.0
12 8 INV= 43 -90 20 220| 6 14 5¢ N-1 s -100 20 220| 6 16 24 V+1 +6 -140 3.0 21.0
20 25 2v O = *6 -110 0.0 240| 4 16 6v N-2 a] -200 0.0 24.0| 5 17 24DV= 46 -470 0.0 24.0
22 494 Basta kontrakt 23 4842 Basta kontrakt 24 442 Basta kontrakt
Ost v K10432 44 O =-130 Syd v KKn103 5NT V =-660 Vast v EKn8762 5NT N =460
oV + K1062 Alla + D10 Ingen 46
*75 & ¢ v & NT #E1087 & ¢ v & NT +KD64 & ¢ v & NT
«K107 4 DKn6 N3 7764 «Kn10976 4 KD N2 2522 973 « ED6 N 1110101111
v 95 vE76 S37764 v- vED95 S22522 vKD1094 v53 S 1110101111
¢9753 ¢ E4 O 106 5 6 8 ¢ EKn653 ¢ K97 O 11118 1111 ¢ 72 ¢ D10543 023322
#KKn64 #E10932 V 106 5 6 8 *KD2 *Kn964 vV 11118 1111 2975 #1083 viz231l1
» E8532 «E53 » KKn1085
v DKn8 v 87642 v-
+ DKn8 ¢ 842 + EKKn98
+D8 #53 #EKn2
Par  Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poéang
26 11 2v N= ¢A 110 240 00|15 9 540-2 «5 200 240 00|11 13 3NS+1 vK 430 23.0 1.0
19 3 24S-1 v9 50 220 20| 6 18 44 V-1 42 100 220 20|25 24 3NS+1 v9 430 230 1.0
21 1 3vyDN-1 <A -100 200 4.0(22 2 24 0+3 v2 -200 20.0 4.0| 8 16 3NN= «3 400 19.0 5.0
24 23 INO+1 a2 -120 180 6.0 3 21 3NO+1 v2 -630 12.0 12.0|22 2 3NS-= vK 400 19.0 5.0
14 8 3#0+1 4A -130 160 80| 5 19 3NO+1 v8 -630 12.0 12.0| 5 19 2v N+1 ¢4 140 14.0 10.0
2 20 2NO+1 a2 -150 80 16.0|11 13 3NO+1 8 -630 12.0 12.0| 6 18 24 S+1 ¢7 140 140 10.0
5 17 INO+2 vQ -150 8.0 16.0|14 10 3NO+1 +8 -630 12.0 12.0|20 4 3v N= ¢5 140 14.0 10.0
6 16 INO +2 43 -150 8.0 16.0|20 4 3NO+1 ¢2 -630 12.0 12.0| 7 17 44 S-1 *5 -50 9.0 15.0
7 15 2NO+1 a2 -150 80 16.0{23 1 3NO+1 v2 -630 12.0 12.0|14 10 4v N-1 +3 -50 9.0 15.0
10 12 INO +2 a2 -150 8.0 16.0|25 24 3NO+1 v4 -630 12.0 12.0| 3 21 4v N-2 +4 -100 4.0 20.0
13 9 2NO+1 vQ -150 8.0 16.0| 7 17 3NO+2 +8 -660 20 22015 9 64 S-2 vQ -100 4.0 20.0
25 22 INO+2 43 -150 8.0 16.0| 8 16 3NO+2 v8 -660 20 22.0|26 12 4y N-2 +3 -100 4.0 20.0
4 18 INO+3 42 -180 0.0 24.0|26 12 3NO+2 v3 -660 20 22023 1 4vN-4 +3 -200 0.0 24.0
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